
Перша цьогорічна бізнес-зустріч “Між-
народні контактні дні”, проведена Закар-
патською торгово-промисловою палатою 
21 лютого, успішно продемонструвала 
пожвавлення ринку агропромислового 
комплексу в сфері виробництва та прода-
жу споживчої продукції, послуг, техніки й 
устаткування, мінеральних добрив, засо-
бів захисту рослин. Діловий форум по пра-
ву зарекомендував себе в колах фахівців 
сільськогосподарської галузі й уже багато 
років поспіль збирає вітчизняних і зарубіж-
них аграріїв, представників переробної, 
харчової, хімічної та інших споріднених 
галузей промисловості, наукових організа-
цій, дослідницьких установ.
Учасники зустрічі з Австрії, Румунії, Сло-

ваччини, Угорщини, а також вітчизняні гос-
подарники з Києва, Луганська, Львівщини, 
Рівненщини та Закарпаття мали змогу не 
тільки вигідно представити свої останні роз-
робки, оцінити їх конкурентоспроможність, 
обговорити актуальні проблеми галузі, а й 
обмінятися досвідом із застосування най-

більш досконалих технологій в агропромі, 
проаналізувати можливості розширення 
свого бізнесу, укласти прямі контракти на 
поставку своєї продукції вже в цьому сезо-
ні. “Міжнародні контактні дні” вкотре стали 
діловим “майданчиком” і для демонстра-
ції досвіду малих форм господарювання 
в АПК нашого краю – фермерських госпо-
дарств, об’єднаних в Асоціацію фермерів 
і приватних землевласників Закарпатської 
області. 
Свою підтримку аграріям висловили по-

чесні гості, що брали участь у міжнарод-
ному форумі, – Генеральний консул Сло-
вацької Республіки в м. Ужгороді Янка Бу-
ріанова, перший секретар Генконсульства 
СР в м. Ужгороді Александер Шкурла, на-
чальник відділу організації виробництва 
продукції рослинництва, маркетингу та аг-
ротехнічних послуг Головного управління 
агропромислового розвитку Закарпатської 
обласної держадміністрації Олександр 
Юрик, начальник відділу переробної та 
харчової промисловості Головного управ-
ління агропромислового розвитку ЗОДА 
Наталія Мушка, головний спеціаліст Го-
ловного управління з питань європейської 
інтеграції, зовнішньоекономічних зв’язків 
та туризму ЗОДА Уляна Гурчумелія, голов-
ний державний інспектор Закарпатської 
області з держнагляду за якістю продукції, 
додержанням стандартів і норм та держав-
ного метрологічного нагляду, директор ДП 
“Закарпатський науково-виробничий центр 
стандартизації, метрології та сертифікації” 
Василь Піняшко.


